Публичный доклад МОУ ДОД  «Детско-юношеская спортивная школа» Уссурийского городского округа за 2010-2011 учебный год.

«Детско-юношеская спортивная школа» основана в 1952 году на основании решения Городского  Отдела Народного образования Уссурийского горисполкома. В настоящее время   ДЮСШ является учреждением дополнительного образования детей спортивной направленности. В 2010-2011 учебном году административный состав ДЮСШ – 5 человек, 51 тренер-преподаватель (в том числе  20 совместителей), 2 хореографа. Число занимающихся составило 1872 человека. В 2010-2011  учебном году школой организована  образовательная деятельность по 20 видам спорта:
- прыжки на батуте и АКД

- баскетбол

- бокс

- волейбол

- гандбол

- настольный теннис

- художественная гимнастика

- борьба самбо

- плавание 

- водное поло

- спортивное  каратэ

- кудо

- мотоспорт

- футбол

- шахматы

- пулевая стрельба

- тяжелая атлетика

- тхэквондо

- легкая атлетика

- адаптивная гимнастика


Высшее образование имеют 92%  членов коллектива, средне специальное образование 8%, два тренера-преподавателя имеют незаконченное высшее образование. В 2010-2011 учебном году 4 тренера-преподавателя прошли курсы повышения квалификации. Два тренера-преподавателя повысили  свою квалификацию. Высшую квалификационную категорию имеют 15 тренеров-преподавателей, 17 тренеров-преподавателей имеют первую квалификационную категорию. Вторую квалификационную категорию имеют 12 человек.

Общая схема управления ДЮСШ включает  государственные и общественные формы. Общественные формы представлены  Педагогическим советом, Методическим советом, Тренерским советом.


Сеть деятельности ДЮСШ по месту жительства детей, в образовательных учреждениях города обширна. Организована работа  групп на базе ДЮСШ, на базе образовательных учреждений, на базе стадионов «Городской», «Патриот».

 Осуществлять выезд детей  на соревнования помогает управление образования и молодежной политики администрации Уссурийского городского округа, школа также привлекает спонсорские средства.  Большинство учащихся ДЮСШ составляют дети из семей со средним материальным обеспечением. Благодаря поддержке родителей стало возможным осуществить некоторую часть  выездов детей на соревнования. 

 Увеличилось  количество  городских соревнований, выросло количество детей, участвующих в городских соревнованиях. Учащиеся общеобразовательных школ впервые приняли участие во Всероссийских соревнованиях «Президентские состязания» и «Президентские спортивные игры», которые были организованы тренерами-преподавателями  и администрацией ДЮСШ .

Спортивные достижения воспитанников – основной показатель деятельности спортивной школы. В 2010-2011 учебном году воспитанников, имеющих спортивные разряды:
Мастер спорта - 1
КМС- 10
I спортивный разряд – 57
Массовые разряды – 803
Вновь выполнили в отчетном году нормативы  спортивных разрядов:

Мастер спорта - 1

КМС – 10
I спортивный разряд – 28
Массовые разряды – 485

В ДЮСШ принимаются все желающие, достигшие минимального возраста для занятий выбранным видом спорта, не имеющие  медицинских противопоказаний в возрасте до 18-ти лет, в отдельных случаях до 21-го года. Поскольку на сегодняшний день большинство детей с ослабленным состоянием  здоровья, школа большое внимание  уделяет  созданию спортивно-оздоровительных групп. В 2010-2011 учебном году  такие группы работали на отделениях адаптивной гимнастики, баскетбола, волейбола, настольного тенниса, шахмат, тяжелой атлетики.

 При условии выполнения нормативов соответствующих возрасту в выбранном виде спорта зачисляются на этап начальной подготовки.


Дети, показывающие хорошие спортивные результаты, продолжают обучение в учебно-тренировочных группах.


Режим работы школы – семидневная рабочая неделя. Расписание занятий составляется администрацией по представлению тренера-преподавателя, с учетом возрастных особенностей учащихся и расписания занятий в общеобразовательных школах.

Медицинское обслуживание осуществляется врачом-педиатром городской детской поликлиники Журочкиной Е. Е., которая ведет целенаправленную работу. Углубленный медицинский осмотр прошли учащиеся учебно-тренировочных групп. Остальные учащиеся прошли медицинский осмотр у участковых педиатров, о чем были предоставлены справки. На городские соревнования приглашаются врачи  «Скорой помощи». Врач Журочкина Е. Е.  провела беседы с воспитанниками ДЮСШ на темы: «Берегите сердце», «Грипп», «Отдыхайте правильно», « Правила гигиены подростков».


Педагогический процесс в ДЮСШ рассматривается как единство нравственного, интеллектуального, эстетического и трудового воспитания. Школа сотрудничает со многими учреждениями города. Воспитательной целью является гармонизация физического, психического и личностного развития учащихся. Большое  значение уделяется формированию спортивного коллектива и созданию в нем благоприятного психологического климата, в связи с чем наблюдается высокая сохранность контингента.


ДЮСШ гарантирует предоставление детям возможности выбора видов и форм деятельности, самореализации личности в различных спортивно-массовых мероприятиях, в работе спортивно-оздоровительных лагерей, в походах, экскурсиях, как в учебное, так и в каникулярное время. В период летних каникул  для воспитанников ДЮСШ был организован отдых совместно с учебно-тренировочными занятиями на базе лагеря «Надежда» с. Каймановка,  лагеря краевой ШВСМ в пос. Ллозовый, на базе  отдыха «Океан» с. Андреевка, на базе отдыха в с. Кугуки, на базе  ДЮСШ «Водник» г. Находка, на базе ДЮСШОР «Русич» г. Владивосток,   в профильных лагерях на базах общеобразовательных школ. Общий охват отдохнувших детей составил 796 человек; от общего количества детей это составило 53%.

Наша школа сотрудничает со средствами массовой информации: газетами «Коммунар», «Уссурийские новости», телецентром «Телемикс». Все  городские  и большинство выездных соревнований освещаются в прессе. О своей работе  школа информирует  на недавно созданном сайте.


Школа целенаправленно проводит работу с родителями: проводятся родительские собрания по отделениям тренерами-преподавателями, создан Попечительский совет школы. Попечительский совет школы оказывает помощь в проведении соревнований, приобретении спортивного инвентаря, предоставлении  транспорта  на выездные соревнования.

 За учебный год  приобретено спортивного инвентаря на сумму  200 тыс. руб.,   сделаны косметические ремонты во всех помещениях школы, частично заменено половое покрытие в зале борьбы самбо, заменены оконные проемы в зале шахмат, заменены двери эвакуационного выхода на соответствующие требованиям Госпожнадзора, установлена лестница  эвакуационного  выхода в зале художественной гимнастики,    обновлены и оформлены стенды  в здании ДЮСШ. 

Ежемесячно проводятся Педагогические советы, Методические советы, на которых обсуждаются проблемы и задачи, поставленные администрацией школы, управлением образования и молодежной политики администрации Уссурийского городского округа. Каждый тренер-преподаватель работает над методикой преподавания, что находит отражение в индивидуальных методических разработках.

За прошедший учебный год сделано очень много, но мы не будем останавливаться на достигнутом.
Директор ДЮСШ                                                                                           Р. Л. Салихов
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